



何永华,女,1990年9月8日出生,于2006年到清丰县六塔乡东观寨村生活之后一直在该村居住,因何永华患有轻微精神失常,忘记家庭地址,导致何永华至今没有户口,生活十分困难。现为其办理户口,如有知何永华亲人线索者,请速与清丰县六塔乡东观寨村曹代权联系。

联系电话:
13703488349
清丰县六塔乡东观寨村
村民委员会
2017年10月18日

注销公告

河南开德建设工程有限公司申请注销。
特此公告
河南开德建设工程有限公司
2017年10月18日

经营期限延期公告

因濮阳市恒润投资管理有限公司经营需要,原营业期限为2007年10月30日至2017年10月31日,经营期限延期为2007年10月30日至2022年10月31日。
特此公告
濮阳市恒润投资管理有限公司
2017年10月18日

注销公告

濮阳县鑫信源畜牧业有限公司申请注销。
特此公告
濮阳县鑫信源畜牧业有限公司
2017年10月18日

声明

▲侯自强的助理医师执业证书(编号:241410900000071)不慎丢失,声明作废。

▲侯自强的医师资格证书(编号:200341241410901701105055)不慎丢失,声明作废。

▲侯自强的河南中医学院自学考试专科毕业证(证号:8817379)不慎丢失,声明作废。

▲姚东海(身份证号:410901196904290514)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲李巧凤(身份证号:410928197502081247)的道路运输从业人员押运员证不慎丢失,声明作废。

▲张守鹏(身份证号:41092819770315123X)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲李彦川(身份证号:410923198601091718)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲曹瑞林(身份证号:410922196203016215)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

本版仅对声明公告进行形式审查,以上声明及公告所产生的后果由声明公告发布者承担。

濮阳市医疗保险参保人员异地就医知识问答

问:哪些参保人员可以申请办理异地就医住院医疗费用直接结算?

答:(1)异地安置退休人员:指退休后在异地定居且户籍迁入定居地的人员。(2)异地长期居住人员:指在异地居住且符合参保地规定的人员。(3)常驻异地工作人员:指用人单位派驻异地工作且符合参保地规定的人员。(4)异地转诊人员:指符合参保地转诊规定的人员。

问:我市异地安置退休人员、异地长期居住人员、常驻异地工作人员,需要办理哪些手续才能享受异地就医住院医疗费用直接结算?

答:我市异地安置退休人员、异地长期居住人员、常驻异地工作人员,按规定在居住地选择不同级别的异地就医定点医院作为本人异地居住就医定点医院,并向参保地经办机构办理登记备案手续后,在本人异地居住就医定点医院住院,出院时持社会保障卡可享受住院医疗费用直接结算。

问:我市异地转诊人员就医前需要办理哪些手续,才能异地就医直接结算住院医疗费用?

答:参保人员需转诊到异地就医定点医院住院的,按规定办理转诊手续,并向参保地经办机构登记备案后,即可享受异地就医住院医疗费用直接结算。参保人员因急诊、精神病等原因未及时办理转诊、异地就医相关手续的,应在入院后7个工作日内向参保地经办机构补办登记备案手续。

问:未按规定办理转诊、登记备案手续(急诊除外)到市级及以上定点医院住院的,其医疗费用按

相应医疗机构级别标准降低20个百分点报销,且降低的20个百分点费用不纳入大病保险、困难群众大病补充医疗保险合规自付医疗费用范围。

问:跨省异地就医的参保人员住院按什么政策报销?

答:我市参保人员在外省定点医院直接结算的住院医疗费用,执行就医地规定的支付范围和有关规定(基本医疗保险药品目录、医疗服务设施和诊疗项目范围),医保基金起付标准、支付比例、最高支付限额等执行参保地政策。

问:符合异地就医的参保人员住院需要带社会保障卡吗?

答:需要。社会保障卡(二代)是参保人员在异地就医直接结算的唯一身份识别凭证,办理住院登记、出院结算等手续时,应主动出示,实名制就医。

问:符合异地就医直接结算的参保人员都能直接结算吗?出院直接结算时是不是只结算由个人负担的费用?

答:参保人员在备案的直接结算定点医院出院时,原则上应采取直接结算方式进行费用结算,

定点医院将根据参保人员所在参保地系统计算反馈的结果,结清应由个人负担的费用;属于医疗保险基金支付的费用,由定点医院向当地经办机构申报审核结算。因故需全额结算住院医疗费用时,全额结算后,相关费用信息由定点医院上传至国家异地就医结算系统,医疗保险基金支付的费用回参保地按规定报销。

问:参保人员如何变更个人相关信息?

答:若参保人员的异地居住地、定点医院、联系电话等信息发生变化,或在异地医疗期间如需再次转院或入院,应及时向参保地经办机构申请变更,并经其审核确认。若参保人员的待遇享受状况变更,如暂停、恢复、终止等,请及时与参保地经办机构沟通办理。 本通

人社部职业能力建设司负责人就提高高校毕业生就业创业能力答记者问

日前,人社部办公厅印发《关于持续开展离校未就业高校毕业生技能就业行动的通知》(以下简称《通知》)。人社部职业能力建设司负责人就有关内容回答了记者提问。

记者:为什么要持续开展离校未就业高校毕业生技能就业行动?

负责人:高校毕业生是宝贵的人才资源,他们的就业创业,涉及千家万户的福祉,也关系到人力资源的有效开发利用。近年来,高校毕业生就业总体平稳,但部分大专以上学历的毕业生仍然存在就业难问题,其主要原因是供给与需求不相匹配。职业培训是化解就业结构性矛盾、提高就业质量的根本途径,加强高校毕业生职业培训是促进高校毕业生就业创业的重要措施。

为贯彻落实党中央、国务院关于高校毕业生就业创业工作决策部署,我部决定持续开展离校未就业高校毕业生技能就业行动。其指导思想是,以服务高校毕业生就业、缓解就业结构性矛盾为宗旨,精准对接产业发展需求和离校未就业高校毕业生就业需求,持续组织开展高校毕业生职业培训,切实提高离校未就业高校毕业生职业技能水平和就业创业能力,促进其到生产服务一线和基层就业,加强高技能人才队伍建设,为做好当前和今后一段时间内就业创业工作,推动经济社会发展提供有力支撑。

记者:离校未就业高校毕业生技能就业行动如何实施?有无目标要求?

负责人:在全国范围内组织技工院校等职业院校、公共实训基地、企业培训中心和各类职业培训机构,对有就业创业培训意愿的离校未就业高校毕业生开展就业技能培训、新型学徒制培训、岗位技能提升培训、创新创业培训,按照政府引导、企业为主、院校参与的原则,采取“企校双制、工学一体”的培养模式,由企业与合作培训机构采取企校双师带徒、工学交替培养、脱产或半脱产培训等模式,共同培养新型学徒。对拥有一定技能的理工科等专业毕业、正在技能岗位工作的高校毕业生,通过在岗培训、脱产培

训、岗位练兵、技能竞赛、业务研修、参与技能大师工作室活动等多种方式,积极开展岗位技能提升培训,加快培养一批高技能人才。

四是开展创新创业培训。全面落实创新创业扶持政策,加强高校毕业生创新创业培训和实训。针对高校毕业生创新创业的特点和需求,依托培训机构、企业培训(实训)中心、创业孵化基地、创客空间、网络平台等,开展创业意识教育、创新素质培养、企业项目指导、开业指导、企业经营管理等培训。支持有条件的高校、教育培训机构、创业服务企业、行业协会、群团组织等开发适合大学生的创业培训项目,发挥好企业技能大师工作室、劳模和职工创新工作室对高校毕业生创新创业的指导作用。

五是开展精准技能脱贫培训。加大困难帮扶力度,重点了解掌握零就业家庭、城乡低保家庭、农村贫困户等就业困难的离校未就业高校毕业生基本情况,特别是少数民族、长期失业等毕业生的培训需求和就业意愿,建立完善的职业培训对接机制,精准提供职业培训服务。做好职业培训的个性化指导,采取订单培训、定向培训、定向培训质量和就业效果。

记者:技能就业行动有哪些保障措施?

负责人:一是加强组织领导。各地要建立在政府统一领导下,人社部门统筹协调,相关部门各司其职,共同推动离校未就业高校毕业生技能就业行动的工作机制。要结合实际制定工作规划和具体实施方案,明确工作任务、职责分工、时间进度和具体要求,抓好工作落实,按要求报告年度工作进展情况。

二是做好培训就业衔接。指导培训机构加强与公共就业人才服务机构和基层就业服务平台的联系对接,摸清有培训意愿的离校未就业毕业生底数,及时掌握培训需求,确定社会需求量大、就业前景好、毕业生认可度高的培训专业,开发对高校毕业生需求比较集中的生产性服务业、生活性服务

业、战略性新兴产业、先进制造业等领域培训项目。

三是落实补贴政策。各地人社部门要积极协调财政部门,对参加培训的离校未就业高校毕业生,落实职业培训补贴政策,取得职业资格证书、职业技能等级证书、专项职业能力证书或培训合格证书,按规定给予培训费补贴和技能鉴定补贴。企业新录用的高校毕业生参加新型学徒制培训、技能提升培训、技师培训,按规定给予培训费补贴或失业保险职工培训补贴。

四是提高培训质量。认真执行人社部颁发的教学计划和教学大纲,在国家公布的教材目录中选用职业培训教材。创新培训方式方法,探索职业培训包模式,广泛开展“互联网+职业培训”,规范职业培训过程。在高校毕业生集中的城市,提升改造一批适应高校毕业生培训的职业技能公共实训基地,加强技工院校等培训机构基础能力建设。

五是加大宣传力度。各地要综合利用广播、电视、报纸、移动端等多种方式,积极宣传培训政策措施。通过人社门户网站、公共就业人才服务网站、基层就业服务平台等,及时发布政府补贴职业培训目录、职业培训机构名单、补贴经费报销流程等信息。引导广大高校毕业生走技能就业之路,到基层和生产一线建功立业。

据《中国劳动保障报》



创业热线:0393-6661051
电子邮箱:pyscyb@163.com
官方微信:濮阳创业 puyangcy
本期策划:李涛峰 毕淑萍

一路同行,倾听他们与BJ20的故事

茫茫人海中,谁遇见了你,你邂逅了谁;谁陪伴你走了一程,你陪伴谁过一生。陪伴是什么?有人说是最长情的告白,有人说是一种慢慢变老。不过我觉得要想让陪伴添点色彩,那就一定要加上分享!人生最大的乐趣就在于分享。对于少言寡语的技术宅而言,一条路、一部车就够了;对于享乐派的城市小妞儿而言,车可以慢点儿开,但舒适性配置一定要武装到位;对于爱跑爱跳的小青年而言,车子跑起来能随心所欲才是最重要的。乍看上去,他们在自嘲,然而他们正在与北京20(BJ20)分享着生活中的每一刻。

当技术宅遇见CVT
用户论坛ID:烈日
地区:北京

点评:CVT变速箱不是靠着的,懂它的人才更有发言权

工科出身,喜欢钻牛角尖,特别是技术层面的,不爱出去玩儿,认准了一个方向或某一款产品就会义无反顾地去追求。这就是烈日——典型的技术宅。

“这辆BJ20我买了一年了。真的喜欢。”烈日摸着自己的爱车兴奋地说道,“选车的时候,除了外观,我更在意车的硬件,比如发动机、变速器什么的。毕竟我是一名工科生嘛。”烈日上学那会儿学的是机械制造,选择BJ20必然有他的原因。“买车之前我也在网上查过很多资料,那时候还没认真体验过BJ20。只知道很多想选自动挡车型的人会担心,起步加速会不会很费油。”烈日回忆最初接触BJ20的那段日子,“我知道BJ20自动挡车型用的是CVT变速器,这是一种兼顾平顺和燃油经济性的变速器,这是它本身的设计结构决定的。说到它的优势,只有懂它的人才更有发言权。”

“我自己买的这款车变速器就是CVT的,用起来还是很省心的。最主要的是得先弄明白它的工作原理。”烈日很愿意把自己关于CVT变速器的使用心得分享给大家,“它不像其他自动挡变速器那样,一档一档地切换齿轮,而是通过改变主

动轮和从动轮的直径来改变传动比的。所以它没有换挡冲击,非常平顺。”在烈日看来,很多急性子的车主在加速过程中油门踩得太猛,使得发动机转速飙升从而提高了油耗。“如果你用好了‘手动模式’就不会这样了!”烈日果然是个爱钻研的人。“老司机都喜欢看转速来换挡,虽然咱们这是CVT无级变速器,但工程师还是设计了模拟档位,这就是给那些急性子的人准备的。”

一年的时间里,烈日与他的BJ20磨合得很默契,找到了很多用车的小窍门。他说,如果有机会的话还能分享更多“秘籍”给大家。

来自享乐派的“歪理”
用户论坛ID:小妮子
地区:广东

点评:我的车是为我服务的,它必须要对我好

90后的小妮子身在广东,追求悠闲自在的生活方式,1.76米的身高让她走在街上鹤立鸡群。由于身高的原因,买车的时候头部空间便成了她的首要需求——找一辆不顶脑袋的车。最终“方头方脑”的BJ20满足了她的愿望。其实在她看来,最让她满意的还是配置。

“我觉得吧,我们和自己的车相处的时间,百分之九十的时间是坐在车里的。它的外观怎么样,对我来说不是很重要,毕竟我们大部分时间面对的是车内的样子。驾驶舱外面的观感还是留给路人吧。”小妮子对于车内、车外有一套自己独特的观点。“所以说,只要车里面能让人赏心悦目就成功一大半了!”

“这辆车我最喜欢的就是全景天窗了,打开遮阳帘特别敞亮。下雨的时候,躺在车里看着雨点落在玻璃上,能让人发呆好久。”小妮子不是因为宽阔的视野而为全景天窗点赞。“我发现,全景天窗正好在车顶上给乘客让出了头部空间。就算我坐直了,头发也不会‘扫’到车顶。”当然了,全景天窗只是这款车上众多配置中的一个,像座椅加热、座椅通风、电子手刹、自动驻车、全景倒车影像等都是让小妮子赞不绝

口的亮点。
就这样,BJ20在这一年中同小妮子分享着自己宽敞的空间和丰富的配置,而此时的她则与我们分享了用车的快乐。
好车好的指向性
用户论坛ID:小胡
地区:江苏
点评:打哪指哪那是开玩笑,指哪打哪才是真格的
小胡是个喜爱运动的90后,好动似乎也是他的天性,以至于开车的风格也是很有运动色彩。不过为了追求实用性,他还是选择了一款城市SUV来满足自己日常代步兼顾郊游玩的需求。
“我很喜欢这款车的视野,坐在驾驶座上,能明显感觉到视野很宽阔,或许是因为直线条的车身造型吧。总之,无论观察障碍物,还是以车头的某个点作为参照物都很方便。”小胡一直对车内视野有很高的要求,所以他偶尔会去跑山路。“视野好了,操控跟得上,那就事半功倍了。我的这辆BJ20,虽然跑山路过弯会有侧倾,毕竟SUV的车高在那里摆着呢,但转弯的过程中你会发现车头的指向性还是不错的。也可能是因为直线条的原因吧,我总觉得有种见缝插针的感觉,可以离障碍物很近,擦过去却不碰到车身。”

“我平时经常开玩笑说,打哪指哪。不过开着我的BJ20出去玩的时候,基本上都是指哪打哪。”小胡的技术还是不错的。但是,他应该不知道,能够为其分享驾驶乐趣的基础是,BJ20身上那套前麦弗逊、后多连杆式的四轮独立悬架系统。车身在它们的加持下,能更精准地找到行驶轨迹。除此之外,BJ20簧桶分离式的后减震结构也在确保纵向支撑的同时兼顾了舒适性。

看到这里,有没有想起曾经经历过的那些美好故事?不过俗话说,不念过往,不畏将来。不如趁现在还年轻,让BJ20陪伴左右,让分享带来更多快乐,一起去书写属于自己的故事。不然,就真的老了!

杨永兵

《中国共产党第十九次全国代表大会》纪念邮票10月18日发行

本报讯 10月17日,笔者自中国邮政集团公司濮阳市分公司获悉,中国邮政将于10月18日发行《中国共产党第十九次全国代表大会》纪念邮票一套2枚,小型张1枚。邮票图案内容分别为不忘初心、继续前进,小型张内容为筑梦。全套邮票面值为8.40元。

中国共产党第十九次全国代表大会,是在我国全面建成小康社会关键阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会,是全党、全军、全国各族人民政治生活中的一件大事,对于全党、全国各族人民在以习近平同志为核心的党中央的坚强领导下,高举中国特色社会主义伟大

旗帜,深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,牢固树立中国特色社会主义道路自信、理论自信、文化自信,决胜全面建成小康社会,不断开创中国特色社会主义新局面,实现中华民族伟大复兴的中国梦具有重大而深远的意义。

邮票第一图由人民英雄纪念碑、延安宝塔山、新华门、南湖红船等元素构成,并配以红黄相间的色调,旨在体现回顾党的历史、重温党的宗旨的主题。邮票第二图通过“复兴号”动车组列车、风力发电、太阳能、国产C919大飞机,2017“一带一路”国际合作高峰论坛主会场、火箭等元素,展现了党的

面,对隐藏在绿化带灌木丛中的垃圾和杂物进行彻底清理。尽管尘土飞扬,汗水浸湿了衣衫,但志愿者们个个干劲十足,没有半句怨言。“这次活动开展得很好,不仅美化了街道环境,也增强了大家的团队协作意识。”

活动中,志愿者们认真清扫路

面,对隐藏在绿化带灌木丛中的垃圾和杂物进行彻底清理。尽管尘土飞扬,汗水浸湿了衣衫,但志愿者们个个干劲十足,没有半句怨言。“这次活动开展得很好,不仅美化了街道环境,也增强了大家的团队协作意识。”

活动中,志愿者们认真清扫路

面,对隐藏在绿化带灌木丛中的垃圾和杂物进行彻底清理。尽管尘土飞扬,汗水浸湿了衣衫,但志愿者们个个干劲十足,没有半句怨言。“这次活动开展得很好,不仅美化了街道环境,也增强了大家的团队协作意识。”

活动中,志愿者们认真清扫路

面,对隐藏在绿化带灌木丛中的垃圾和杂物进行彻底清理。尽管尘土飞扬,汗水浸湿了衣衫,但志愿者们个个干劲十足,没有半句怨言。“这次活动开展得很好,不仅美化了街道环境,也增强了大家的团队协作意识。”

活动中,志愿者们认真清扫路

面,对隐藏在绿化带灌木丛中的垃圾和杂物进行彻底清理。尽管尘土飞扬,汗水浸湿了衣衫,但志愿者们个个干劲十足,没有半句怨言。“这次活动开展得很好,不仅美化了街道环境,也增强了大家的团队协作意识。”

活动中,志愿者们认真清扫路

面,对隐藏在绿化带灌木丛中的垃圾和杂物进行彻底清理。尽管尘土飞扬,汗水浸湿了衣衫,但志愿者们个个干劲十足,没有半句怨言。“这次活动开展得很好,不仅美化了街道环境,也增强了大家的团队协作意识。”